I'ENIKO AYKEIO I'EPAZ

I'PAIITH EZEETAXH XTA MAOHMATIKA KATEYOYNXZHX
I"AYKEIOY

OEMATA

OEMA 1°: A. Na yapaktnpicete Tig TPOTAGELS TOL akoAOVOOVY pe ZOOTO
N AdBog
1) Av pa ocvvaptnon f eivar mopaywyicyun oto R Kot dgv givat
QVTICTPEYIUN ,TOTE VTAPYEL KAEWOTO ddotnpa [a, 8] oto omolon f

kavomolel Tig tpovmoBéoels Tov Bewpnpotog Rolle. v
2) Av o ovvéptnon f eivar mapoywyiown oto [a, B],T01E vIAPYEL

Ee(a,p) dote:  f(£) =&Bﬂl%a_)
(novadeg 16)

B. Awrmnoote to Oedpnpa Méong Tiung ddote TV YE®UETPIKN TOV
gpunveia '

(povaodeg 14)

OEMA 2°: Aivetar ovvaptnon f:R—>R pe cvuveyn devtepn mopdywyo Kot
F(2)f(4)#0. H gpantopévn e C, oto onueio g A(2, £(2)) eivan mapdiinin

oty eubeia (g): f'(4)x —%yx +2011=0.

No amodeitete Ot :

1) fQfQ=r@r4




2) vmapyxel Eva TOLAAYLOTOV & €(2,4) TETOW OOTE f(£)f"(E)+(f(£))’ =0

3) negicowon xf(x)f"(x)+1-x=0 £&xel pio ToVAdy 1oTOV AVOT) 6TO O1doTN L
(0,4).

(povaodeg 10+15+10=35)

OEMA 3°:  Aiveton mapaywyiown ovvéapton f: [0,1]] > R Y10 v omolam
f' eivar yynoiwg ebivovca oto [0,1]. Emiongoyder f'(1)=1 ko
gpamtopévn e C, oto onpeio mg A(0, £(0) €xel eGiowon y=2x+1.

A) Na Bpeite Tig Typneg £(0), £'(0)
B) No amodeitete 6t1 2< f(1)<3
I') No anodeiéete 6tLvdpyel €va TovAdyotov ¢&e(0,1) Oote

2-35) () =fA-6)-4¢

(povadeg 8+14+13=35)
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